PL - polski

SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Informacje o bezpieczenstwie

OSTRZEZENIA!

1. NIEBEZPIECZENSTWO — Twoje dziecko moze utonaé, jesli zostanie samo!

2. Przeznaczone dla dzieci w wieku do 3 Iat.

3. Maksymalne obcigzenie wanienki: 50 kg.

4. Nigdy nie pozostawiaj dziecka bez opieki — mate dziecko moze utong¢ nawet w 2 cm
wody!

5. Jezeli musisz opusci¢ pomieszczenie, zabierz dziecko ze soba!

6. Zawsze miej kontakt wzrokowy z dzieckiem podczas kapieli!

7. Przed uzyciem wanienki na stojaku upewnij sie, ze jest ona stabilnie umieszczona.

W razie potrzeby popraw jej potozenie.

8. Doktadnie przeczytaj instrukcje obstugi.

9. Trzymaij torby i opakowania z dala od dzieci — ryzyko uduszenia!

10. Wanienka zawiera termometr zasilany bateriami. Potknigcie baterii wigze sie z
powaznymi

skutkami zdrowotnymi, w razie potkniecia baterii nalezy bezzwtocznie udaé sie po pomoc
lekarskg. Baterie powinny by¢ wymieniane przez osobe dorostg. Utylizuj baterie zgodnie z
lokalnym prawem. Zuzyte baterie trzymaj z dala od dzieci! Nie wyrzucaj z odpadami
domowymi.

11. Termometr dziata na baterie guzikowe. W zestawie znajdujg sie dwie baterie guzikowe.
12. Ostrzezenie. Nieodpowiednie dla dzieci w wieku ponizej 3 lat. Mate czesci.
Niebezpieczehstwo

udtawienia sie.



EN - English

SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Safety Information

WARNINGS!

. DANGER - Your child may drown if left alone!

. Intended for children up to 3 years of age.

. Maximum weight capacity of the bathtub: 50 kg.

. Never leave your child unattended — a small child can drown in even 2 cm of water!

. If you must leave the room, take your child with you!

. Always maintain eye contact with your child during bathing!

. Before using the bathtub on a stand, make sure it is securely positioned.

Readjust if necessary.

8. Read the instruction manual carefully.

9. Keep bags and packaging away from children — risk of suffocation!

10. The bathtub contains a battery-powered thermometer. Swallowing batteries can have
serious health consequences. If a battery is swallowed, seek immediate medical attention.
Batteries should be replaced by an adult. Dispose of batteries according to local laws. Keep
used batteries out of reach of children! Do not dispose of them with household waste.

11. The thermometer operates on button-cell batteries. Two button-cell batteries are
included.

12. Warning. Not suitable for children under 3 years of age. Small parts. Choking hazard.
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DE - Deutsch

SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Sicherheitsinformationen

WARNHINWEISE!

1. GEFAHR - Ihr Kind kann ertrinken, wenn es unbeaufsichtigt ist!

2. Geeignet fur Kinder bis 3 Jahre.

3. Maximale Belastbarkeit der Badewanne: 50 kg.

4. Lassen Sie lhr Kind niemals unbeaufsichtigt — bereits 2 cm Wasser kénnen fur Kleinkinder
todlich sein!

5. Wenn Sie den Raum verlassen mussen, nehmen Sie |hr Kind mit!

6. Behalten Sie lhr Kind wahrend des Badens immer im Blick!

7. Stellen Sie vor der Verwendung der Badewanne auf einem Gestell sicher, dass dieses
sicher steht. Korrigieren Sie es gegebenenfalls.

8. Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfaltig durch.

9. Verpackung und Beutel von Kindern fernhalten — Erstickungsgefahr!

10. Die Badewanne enthélt ein batteriebetriebenes Thermometer. Das Verschlucken von
Batterien kann schwerwiegende gesundheitliche Folgen haben. Suchen Sie bei
Verschlucken einer Batterie sofort einen Arzt auf. Batterien sollten von einem Erwachsenen
ausgetauscht werden. Entsorgen Sie Batterien gemaR den &rtlichen Vorschriften. Bewahren
Sie gebrauchte Batterien aulRerhalb der Reichweite von Kindern auf! Bitte nicht im Hausmuill
entsorgen.

11. Das Thermometer wird mit Knopfzellenbatterien betrieben. Zwei Knopfzellenbatterien
sind im Lieferumfang enthalten.

12. Warnung: Nicht geeignet fur Kinder unter 3 Jahren. Kleinteile. Erstickungsgefahr.



FR - francais

SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Informations de sécurité

AVERTISSEMENTS !

1. DANGER - Risque de noyade pour votre enfant s'il est laissé seul !

2. Convient aux enfants jusqu'a 3 ans.

3. Poids maximal supporté par la baignoire : 50 kg.

4. Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance — un jeune enfant peut se noyer dans
seulement 2 cm d'eau !

5. Si vous devez quitter la piéce, emmenez votre enfant avec vous !

6. Gardez toujours un contact visuel avec votre enfant pendant le bain !

7. Avant d'utiliser la baignoire sur son support, assurez-vous qu'elle est bien stable.
Réajustez-la si nécessaire.

8. Lisez attentivement le mode d'emploi.

9. Tenez les sacs et emballages hors de portée des enfants — risque d'étouffement !

10. La baignoire contient un thermomeétre a piles. L'ingestion de piles peut avoir de graves
conséquences sur la santé. En cas d'ingestion, consultez immédiatement un médecin. Le
remplacement des piles doit étre effectué par un adulte. Jetez les piles conformément a la
réglementation locale. Gardez les piles usagées hors de portée des enfants ! Ne les jetez
pas avec les ordures ménageéres.

11. Le thermomeétre fonctionne avec des piles bouton. Deux piles bouton sont fournies.
12. Avertissement : Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Petites piéces. Risque
d’étouffement.



IT - italiano
SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Informazioni di sicurezza

AVVERTENZE!

1. PERICOLO - Il bambino potrebbe annegare se lasciato solo!

2. Adatto a bambini fino a 3 anni di eta.

3. Portata massima della vasca: 50 kg.

4. Non lasciare mai il bambino incustodito — un bambino piccolo pud annegare anche in soli
2 cm d'acqual

5. Se devi uscire dalla stanza, porta sempre con te il bambino!

6. Mantieni sempre il contatto visivo con il bambino durante il bagnetto!

7. Prima di utilizzare la vasca su un supporto, assicurati che sia ben stabile.

Se necessario, regolalo nuovamente.

8. Leggi attentamente il manuale di istruzioni.

9. Tieni sacchetti e imballaggi lontano dalla portata dei bambini — rischio di soffocamento!
10. La vasca contiene un termometro a batteria. L'ingestione di batterie pud avere gravi
conseguenze per la salute. In caso di ingestione di una batteria, consultare immediatamente
un medico. Le batterie devono essere sostituite da un adulto. Smaltire le batterie secondo le
normative locali. Tenere le batterie usate fuori dalla portata dei bambini! Non smaltire il
termometro con i rifiuti domestici.

11. Il termometro funziona con batterie a bottone. Due batterie a bottone sono incluse.

12. Attenzione. Non adatto a bambini di eta inferiore a 3 anni. Contiene piccole parti.
Pericolo di soffocamento.



NL - Nederlands

SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Veiligheidsinformatie

WAARSCHUWINGEN!

. GEVAAR - Uw kind kan verdrinken als het alleen wordt gelaten!

. Geschikt voor kinderen tot 3 jaar.

. Maximaal draagvermogen van het bad: 50 kg.

. Laat uw kind nooit zonder toezicht achter — een klein kind kan al in 2 cm water verdrinken!
. Neem uw kind mee als u de kamer moet verlaten!

. Houd tijdens het baden altijd oogcontact met uw kind!

. Controleer of het bad op een standaard stevig staat voordat u het gebruikt.

Pas het indien nodig aan.

8. Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door.

9. Houd zakken en verpakkingen buiten bereik van kinderen — verstikkingsgevaar!

10. Het bad bevat een thermometer op batterijen. Het inslikken van batterijen kan ernstige
gevolgen voor de gezondheid hebben. Raadpleeg onmiddellijk een arts als een batterij is
ingeslikt. Batterijen moeten door een volwassene worden vervangen. Gooi batterijen weg
volgens de plaatselijke wetgeving. Houd gebruikte batterijen buiten bereik van kinderen!
Gooi ze niet bij het huisvuil.

11. De thermometer werkt op knoopcelbatterijen. Twee knoopcelbatterijen zijn inbegrepen.
12. Waarschuwing. Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar. Kleine onderdelen.
Verstikkingsgevaar.
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SV - svenska
SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Sakerhetsinformation

VARNINGAR!

1. FARA - Ditt barn kan drunkna om det lamnas ensamt!

2. Avsedd for barn upp till 3 ar.

3. Badkarets maximala viktkapacitet: 50 kg.

4. Lamna aldrig ditt barn utan uppsikt — ett litet barn kan drunkna i &ven 2 cm vatten!

5. Om du maste lamna rummet, ta med ditt barn!

6. Hall alltid 6gonkontakt med ditt barn under badet!

7. Innan du anvander badkaret pa ett stativ, se till att det ar ordentligt placerat.

Justera vid behov.

8. Las bruksanvisningen noggrant.

9. Hall pasar och férpackningar utom rackhall fér barn — kvavningsrisk!

10. Badkaret innehaller en batteridriven termometer. Att svalja batterier kan ha allvarliga
halsokonsekvenser. Om ett batteri svaljs, sok omedelbart lakarvard. Batterier bor bytas ut av
en vuxen. Kassera batterier enligt lokala foreskrifter. Férvara anvanda batterier utom rackhall
for barn! Kassera dem inte med hushallsavfallet.

11. Termometern drivs med knappcellsbatterier. Tva knappcellsbatterier ingar.

12. Varning. Ej lamplig for barn under 3 ar. Smadelar. Kvavningsrisk.



ES - espaniol
SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Informacién de seguridad

ijADVERTENCIAS!

1. PELIGRO: jSu hijo podria ahogarse si se le deja solo!

2. Apto para nifios de hasta 3 anos.

3. Capacidad maxima de peso de la bafiera: 50 kg.

4. Nunca deje a su hijo sin supervision: jun nifio pequefio puede ahogarse incluso en 2 cm
de agua!

5. Si necesita salir de la habitacion, jllévese a su hijo con usted!

6. jMantenga siempre contacto visual con su hijo durante el bafo!

7. Antes de usar la bafiera sobre un soporte, asegurese de que esté bien colocada.
Reajustela si es necesario.

8. Lea atentamente el manual de instrucciones.

9. Mantenga las bolsas y el embalaje fuera del alcance de los nifios: jriesgo de asfixial

10. La bafiera contiene un termémetro a pilas. La ingestion de pilas puede tener graves
consecuencias para la salud. Si se ingiere una pila, busque atencion médica de inmediato.
Las pilas deben ser reemplazadas por un adulto. Deseche las pilas de acuerdo con las
leyes locales. jMantenga las pilas usadas fuera del alcance de los nifios! No las deseche
con la basura doméstica.

11. El termdmetro funciona con pilas de botén. Se incluyen dos pilas de boton.

12. Advertencia: No apto para nifios menores de 3 afios. Contiene piezas pequenas. Peligro
de asfixia.



CS - ¢esStina
SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Bezpec€nostni informace

VAROVANI!

. NEBEZPECI - Vas$e dit& se mlze utopit, pokud zlistane bez dozoru!

. Ur€eno pro déti do 3 let.

. Maximalni nosnost vany: 50 kg.

. Nikdy nenechavejte dité bez dozoru — malé dité se muze utopit i ve 2 cm vody!

. Pokud musite opustit mistnost, vezméte dité s sebou!

. BEhem koupani udrzujte s ditétem vzdy ocni kontakt!

. PFed pouzitim vany na stojanu se ujistéte, Ze je bezpeCné umisténa. V pfipadé potfeby jej
upravte.

8. Peclivé si prectéte navod k obsluze.

9. Uchovavejte sacky a obaly mimo dosah déti — nebezpedi uduseni!

10. Vana obsahuje teplomér napajeny z baterii. Poziti baterii mize mit vazné zdravotni
nasledky. V pfipadé spolknuti baterie okamzité vyhledejte Iékafskou pomoc. Baterie by mél
vymeénit dospély. Baterie zlikvidujte v souladu s mistnimi pfedpisy. Pouzité baterie
uchovavejte mimo dosah déti! Nevyhazuijte je do domovniho odpadu.

11. Teplomér funguje na knoflikové baterie. Dvé knoflikové baterie jsou sou€asti baleni.

12. Varovani. Nevhodné pro déti do 3 let. Malé Casti. Nebezpeci uduseni.

NOoO ok, WN -



SK - slovencina
SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Bezpecfnostné informacie

UPOZORNENIA!

. NEBEZPECENSTVO - Vase dieta sa mdze utopit, ak ho nechate samé!

2. Ur€ené pre deti do 3 rokov.

3. Maximalna nosnost vane: 50 kg.

4. Nikdy nenechavajte dieta bez dozoru — malé dieta sa mbze utopit uz v 2 cm vody!
5

6

-_—

. Ak musite opustit’ miestnost, vezmite dieta so sebou!

. PoCas kupania vZdy udrZiavajte o¢ny kontakt s dietatom!
7. Pred pouzitim vane na stojane sa uistite, Ze je bezpeCne umiestnena.
V pripade potreby ju upravte.
8. Pozorne si precitajte navod na obsluhu.
9. Uchovavaijte vrecka a obaly mimo dosahu deti — nebezpecenstvo udusenia!l
10. Vana obsahuje teplomer napajany z batérii. Prehltnutie batérii méze mat vazne
zdravotné nasledky. Ak dojde k prehltnutiu batérie, okamzite vyhladajte lekarsku pomoc.
Batérie by mal vymenit dospely. Batérie zlikvidujte v sulade s miestnymi predpismi. Pouzité
batérie uchovavajte mimo dosahu deti! Nevyhadzujte ich do domového odpadu.
11. Teplomer funguje na gombikové batérie. Su€astou balenia su dve gombikové batérie.
12. Upozornenie. Nevhodné pre deti do 3 rokov. Malé ¢asti. Nebezpecfenstvo udusenia.



HU - magyar

SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Biztonsagi informaciok

FIGYELMEZTETESEK!

1. VESZELY — Gyermeke megfulladhat, ha egyediil hagyja!

2. 3 éves korig gyermekek szamara készdlt.

3. A kad maximalis teherbirasa: 50 kg.

4. Soha ne hagyja felligyelet nélkil gyermekét — egy kisgyermek akar 2 cm mély vizben is
megfulladhat!

5. Ha el kell hagynia a szobat, vigye magaval gyermekét!

6. Furdés kdzben mindig tartsa a szemkontaktust gyermekével!

7. Mielétt allvanyon hasznalna a kadat, gy6z6djon meg arrol, hogy az biztonsagosan
rogzitve van.

Szikség esetén allitsa be ujra.

8. Figyelmesen olvassa el a hasznalati utmutatot.

9. Tartsa tavol a zacskdkat és a csomagolast gyermekektél — fulladasveszély!

10. A kad elemes hémérét tartalmaz. Az elemek lenyelése sulyos egészségugyi
kovetkezményekkel jarhat. Elem lenyelése esetén azonnal forduljon orvoshoz. Az elemeket
feln6ttnek kell kicserélnie. Az elemeket a helyi torvényeknek megfelel6en artalmatlanitsa. A
hasznalt elemeket tartsa gyermekektdl elzarva! Ne dobja 6ket a haztartasi hulladékkal
egydutt.

11. A hdméré gombelemekkel mikodik. Két gombelem mellékelve van.

12. Figyelmeztetés. Nem alkalmas 3 év alatti gyermekek szamara. Kis alkatrészek.
Fulladasveszély.



RO - romana
SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Informatii de siguranta

AVERTIZARI!

1. PERICOL - Copilul dumneavoastra se poate ineca daca este lasat singur!

2. Destinat copiilor cu varsta de pana la 3 ani.

3. Capacitatea maxima de greutate a cazii: 50 kg.

4. Nu lasati niciodata copilul nesupravegheat — un copil mic se poate ineca chiar si in 2 cm
de apa!

5. Daca trebuie sa parasiti camera, luati copilul cu dumneavoastra!

6. Mentineti intotdeauna contactul vizual cu copilul Tn timpul imbaierii!

7. Inainte de a utiliza cada pe un suport, asigurati-va ca este pozitionata in siguranta.
Reajustati daca este necesar.

8. Cititi cu atentie manualul de instructiuni.

9. Nu Iasati pungile si ambalajele la indeména copiilor — risc de sufocare!

10. Cada contine un termometru alimentat cu baterii. Inghitirea bateriilor poate avea
consecinte grave asupra sanatatii. Daca o baterie este inghitita, solicitati imediat asistenta
medicala. Bateriile trebuie Tnlocuite de un adult. Aruncati bateriile conform legislatiei locale.
Nu lasati bateriile uzate la indeméana copiilor! Nu le aruncati la gunoiul menajer. 11.
Termometrul functioneaza cu baterii tip pastila. Sunt incluse doua baterii tip pastila.

12. Atentie. Nu este potrivit pentru copiii sub 3 ani. Piese mici. Pericol de sufocare.



PT - portugués

SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Informacdes de seguranca

AVISOS!

1. PERIGO - Seu filho pode se afogar se for deixado sozinho!

2. Indicado para criangas de até 3 anos de idade.

3. Capacidade maxima de peso da banheira: 50 kg.

4. Nunca deixe seu filho sem supervisdo — uma crianga pequena pode se afogar em apenas
2 cm de agual!

5. Se precisar sair do cémodo, leve seu filho com vocé!

6. Mantenha sempre contato visual com seu filho durante o banho!

7. Antes de usar a banheira em um suporte, certifique-se de que esteja firmemente
posicionada.

Reajuste, se necessario.

8. Leia atentamente o manual de instrucoes.

9. Mantenha as bolsas e embalagens longe do alcance de criangas — risco de sufocamento!
10. A banheira contém um termémetro a bateria. A ingestdo de baterias pode ter sérias
consequéncias para a saude. Se uma bateria for engolida, procure atendimento médico
imediatamente. As baterias devem ser substituidas por um adulto. Descarte as baterias de
acordo com as leis locais. Mantenha as baterias usadas fora do alcance de criancas! Nao
descarte-os com o lixo doméstico.

11. O termémetro funciona com baterias tipo botdo. Duas baterias tipo botdo estao
incluidas.

12. Aviso. Nao recomendado para criangas menores de 3 anos. Pegas pequenas. Perigo de
asfixia.



LT - lietuviy

SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Saugos informacija

JSPEJIMAI!

. PAVOJUS - Jisy vaikas gali nuskesti, jei bus paliktas vienas!

. Skirta vaikams iki 3 mety amziaus.

. Maksimali vonios keliamoiji galia: 50 kg.

. Niekada nepalikite vaiko be prieZilros — mazas vaikas gali nuskesti net 2 cm vandens!
. Jei turite iSeiti iS kambario, pasiimkite vaikg kartu!

. Maudydamiesi visada palaikykite akiy kontaktg su savo vaiku!

. Prie§ naudodami vonig ant stovo, jsitikinkite, kad ji tvirtai pastatyta.

Jei reikia, pakoreguokite.

8. Atidziai perskaitykite naudojimo instrukcija.

9. MaiSelius ir pakuotes laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje — uzdusimo pavojus!

10. Vonioje yra baterijomis maitinamas termometras. Baterijy prarijimas gali turéti rimty
pasekmiy sveikatai. Prarijus baterijg, nedelsdami kreipkités j gydytojg. Baterijas turéty
pakeisti suauges asmuo. Baterijas iSmeskite pagal vietinius jstatymus. Panaudotas baterijas
laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje! NeiSmeskite jy su buitinémis atliekomis. 11.
Termometras veikia su diskinémis baterijomis. Pridedamos dvi diskinés baterijos.

12. |spéjimas. Netinka vaikams iki 3 mety amziaus. Smulkios dalys. Uzspringimo pavojus.

~NOoO Ok, WN -



LV - latvieSu
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DroSibas informacija

BRIDINAJUMI!

1. BISTAMI — Jisu bérns var noslikt, ja to atstas viens!

2. Paredzeéts bérniem idz 3 gadu vecumam.

3. Vannas maksimala celtspéja: 50 kg.

4. Nekad neatstajiet bérnu bez uzraudzibas — mazs bérns var noslikt pat 2 cm tGdent!

5. Ja jums ir jaatstaj telpa, nemiet bérnu l1dzi!

6. PeldéSanas laika vienmér uzturiet acu kontaktu ar bérnu!

7. Pirms vannas lietoSanas uz stativa parliecinieties, vai ta ir drosi novietota.

Pielagojiet, ja nepiecieS8ams.

8. Rapigi izlasiet lietoSanas instrukciju.

9. Sargajiet maisinus un iepakojumu no bérniem — nosmak3anas risks!

10. Vanna ir ar baterijam darbinams termometrs. Bateriju noriSana var radit nopietnas sekas
veselibai. Ja baterija tiek norita, nekavéjoties meklgjiet medicinisko palidzibu. Baterijas
janomaina pieaugus$ajam. Atbrivojieties no baterijam saskana ar vietéjiem likumiem.
Izlietotas baterijas glabajiet bérniem nepieejama vieta! Neizmetiet tas kopa ar sadzives
atkritumiem. 11. Termometrs darbojas ar podzinu baterijam. Komplekta ir ieklautas divas
podzinu baterijas.

12. Bridinajums. Nav piemérots bérniem lldz 3 gadu vecumam. Sikas detalas. AizriSanas
risks.



ET - eesti
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Ohutusteave

HOIATUSED!

1. OHU - Teie laps voib Uksi jaetuna uppuda!

2. Moeldud kuni 3-aastastele lastele.

3. Vanni maksimaalne kandevdime: 50 kg.

4. Arge kunagi jatke last jarelevalveta — vaike laps vdib uppuda isegi 2 cm sligavusse vette!
5. Kui peate toast lahkuma, vdtke laps kaasa!

6. Hoidke lapsega vannitamise ajal alati silmsidet!

7. Enne vanni kasutamist alusel veenduge, et see on kindlalt paigas.

Vajadusel reguleerige.

8. Lugege hoolikalt kasutusjuhendit.

9. Hoidke kotid ja pakendid lastele kattesaamatus kohas — lambumisoht!

10. Vann sisaldab patareitoitega termomeetrit. Patareide allaneelamisel vdivad olla tésised
tervisekahjustused. Patarei allaneelamise korral pé6érduge viivitamatult arsti poole.
Patareisid peaks vahetama taiskasvanu. Havitage patareid vastavalt kohalikele seadustele.
Hoidke kasutatud patareisid lastele kattesaamatus kohas! Arge visake neid olmepriigi hulka.
11. Termomeeter to6tab nddppatareidega. Komplektis on kaks ndédppatareid.

12. Hoiatus. Ei sobi alla 3-aastastele lastele. Vaikesed osad. Lambumisoht.



DA - dansk

SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Sikkerhedsoplysninger

ADVARSLER!

. FARE - Dit barn kan drukne, hvis det lades alene!

. Beregnet til bgrn op til 3 ar.

. Badekarrets maksimale veegtkapacitet: 50 kg.

. Efterlad aldrig dit barn uden opsyn — et lille barn kan drukne i selv 2 cm vand!

. Hvis du er ngdt til at forlade rummet, sa tag dit barn med dig!

. Hold altid gjenkontakt med dit barn under badning!

. Far du bruger badekarret pa et stativ, skal du sgrge for, at det er sikkert placeret.
Juster om ngdvendigt.

8. Laes brugsanvisningen omhyggeligt.

9. Hold poser og emballage veek fra bagrn — kvaelningsrisiko!

10. Badekarret indeholder et batteridrevet termometer. Indtagelse af batterier kan have
alvorlige helbredsmaessige konsekvenser. Hvis et batteri sluges, skal du straks sgge
lzegehjeelp. Batterier skal udskiftes af en voksen. Bortskaf batterier i henhold til lokale love.
Opbevar brugte batterier utilgaengeligt for barn! Bortskaf dem ikke med
husholdningsaffaldet.

11. Termometeret bruger knapcellebatterier. To knapcellebatterier medfalger.

12. Advarsel. Ikke egnet til bgrn under 3 ar. Sma dele. Kvaelningsfare.

NOoO ok, WN -



Fl - suomi
SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Turvallisuustiedot

VAROITUKSET!

1. VAARA — Lapsesi voi hukkua, jos hanet jatetaan yksin!

2. Tarkoitettu alle 3-vuotiaille lapsille.

3. Kylpyammeen enimmaispainokapasiteetti: 50 kg.

4. Ala koskaan jata lasta ilman valvontaa — pieni lapsi voi hukkua jopa 2 cm:n syvyyteen
vetta!

5. Jos sinun on poistuttava huoneesta, ota lapsesi mukaasi!

6. Pida aina katsekontakti lapseesi kylvyn aikana!

7. Ennen kuin kaytat kylpyammetta jalustalla, varmista, ettd se on tukevasti paikallaan.
Saada tarvittaessa.

8. Lue kayttdohje huolellisesti.

9. Pida pussit ja pakkaukset poissa lasten ulottuvilta — tukehtumisvaara!

10. Kylpyammeessa on paristokayttdinen [ampdmittari. Paristojen nielemisella voi olla
vakavia terveysvaikutuksia. Jos paristo niellddn, hakeudu valittémasti 1adkarin hoitoon.
Paristot on vaihdettava aikuisen toimesta. Havita paristot paikallisten maaraysten
mukaisesti. Pida kaytetyt paristot poissa lasten ulottuvilta! Al havita niita talousjatteen
mukana. 11. Lampdmittari toimii nappiparistoilla. Mukana on kaksi nappiparistoa.

12. Varoitus. Ei sovellu alle 3-vuotiaille lapsille. Pienia osia. Tukehtumisvaara.



SL - slovensScina
SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Varnostne informacije

OPOZORILA!

. NEVARNO - Vas$ otrok se lahko utopi, ¢e ga pustite samegal

. Namenjeno otrokom do 3. leta starosti.

. Najvecja nosilnost kadi: 50 kg.

. Otroka nikoli ne puS€ajte brez nadzora — majhen otrok se lahko utopi Ze v 2 cm vode!

. Ce morate zapustiti sobo, vzemite otroka s seboj!

. Med kopanjem vedno vzdrzujte oCesni stik z otrokom!

. Preden kad uporabite na stojalu, se prepri¢ajte, da je varno namescena.

Po potrebi prilagodite.

8. Pazljivo preberite navodila za uporabo.

9. VreCke in embalazo hranite izven dosega otrok — nevarnost zadusitve!

10. Kad vsebuje termometer na baterije. PoZiranje baterij ima lahko resne zdravstvene
posledice. Ce baterijo pogoltnete, takoj poiééite zdravnisko pomog&. Baterije mora zamenjati
odrasla oseba. Baterije zavrzite v skladu z lokalnimi zakoni. Rabljene baterije hranite izven
dosega otrok! Ne odlagajte jih med gospodinjske odpadke.

11. Termometer deluje na gumbaste baterije. PriloZeni sta dve gumbasti bateriji.

12. Opozorilo. Ni primerno za otroke, mlajSe od 3 let. Majhni deli. Nevarnost zadusitve.

NOoO ok, WN -



EL - eAAnvika

SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

[MAnpoopiec acpaAciag

MPOEIAOMNOIHZEIZ!

1. KINAYNOZ — To mraidi oag ptropei va trviyei av 1o a@hioete yévo tou!

2. MNpoopiceTal yia TTaIdIA £WG 3 ETWV.

3. Méyiotn xwpnTikdTNTa BApoug Tng ptraviépag: 50 KIAG.

4. Mnv a@rvete TT0TE TO TTaIdI 0AG XWPIG ETTIBAEWN — éva pIKPS TTaidi PTTopEi va Tviyei akéun
Kal o€ BA6n 2 cm vepou!

5. EQv TpéTTel va uyeTe a1td TO0 OWHATIO, TTapTE TO TTaIdi 00 padi cag!

6. AlaTnpeiTe TTAVTA OTITIKA TTAPNA PE TO TTAIdi 0AG KATA TN SIAPKEIA TOU PTTAVIoU!

7. MpIv XpNOIYOTIOINCETE TNV PTTAVIEPA O€ BACN, BEPaiwBEeiTe OTI €ival aTaBepd
TOTTOBETNMEVN.

MpocapudoTE TNV €AV €ival atTapaitnTo.

8. AlaBaoTe TTPOCEKTIKA TO £yXEIPIOIO OdNYIWV.

9. KpatoTe TIG OOKOUAEG Kal TN CUOKEUATia Jakpid atrd aidid — Kivéuvog ac@uéiag!

10. H pmraviépa Trepiéxel BepUOUETPO PE PUTTaTapia. H KaTaTroon YTraTtaplwy JTTOPED va €XEI
00BapEG ETTITITWOEIG OTNV UYEIQ. Z€ TTEPITITWOTN KATATTOONG WIAg UTTatapiag, {nNTrnoTe apéowg
1aTpIkr BonBeia. O1 ytratapieg TEETTEI va avTIKaBioTavTal atro évav evAAIKa. ATToppiyTe TIG
MTTaTapieG CUPQWYVA WE TNV TOTTIKN vouoBeaia. KpaTtAoTe TIC XpNOIMOTIOINUEVES ITTATAPIES
Makpld atré Taidid! Mnv TIg TTETATE OTA OIKIAKA ATTOPPIUMaTA.

11. To BepUOUETPO AEITOUPYET JE PTTATAPIEG TUTTOU KOUWTTIOU. MepIAapBavovTtal duo
MTTaTApiEG TUTTOU KOUMTTIOU.

12. Npogidotroinon. Aegv gival KATGAANAO yia TTaudId KATw Twv 3 €TWV. MIkpd pépn. Kivduvog
TTVIYHOU.



BG - 6bnirapcku
SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

NHpopmaums 3a 6esonacHocT

MPEOYMNPEXOEHNA!

1. OMNMACHOCT - [eteTto BM MOXe ga ce yaasu, ako Obae octaBeHo camo!

2. MNMpenHasHadveHo 3a geua ao 3-roguilHa Bb3pacT.

3. MakcumanHo Terno Ha BaHarta: 50 kr.

4. Hukora He ocTaBsnMTe geTeto cun 6e3 Haa3op — Masnko gete MoXxe fa ce yaasum Jopu B 2
cm Boaa!

5. Ako TpsibBa Oa HanycHeTe cTasTa, B3eMeTe OETETO Cu Cbe cebe cul!

6. BuHaru nogabpxanTe 3puTENeH KOHTaKT C AeTETO CU MO BPEME Ha KbnaHe!

7. Npegun na n3nonssarte BaHaTa Ha CTOMKa, yBepeTe ce, Ye e No3nuUMoHpaHa 34paso.
PerynupaiTe, ako e Heobxoanmo.

8. MNMpoyeTeTe BHMMAaTENHO PHLKOBOACTBOTO 3a ynotpeba.

9. [lpbxTe TOPOMYKMTE M ONAKOBKMTE Adarned oT geua — pUCK OT 3agyluaBaHe!

10. BaHaTta cbabpxa TepMOMETBLP, 3axpaHBaH ¢ 6atepuun. MNMornbLiaHeTo Ha 6aTepun Moxe
Ja umMa cepuosHu nocneguum 3a 3gpaBeto. Ako batepudta 6bae norbnHata, HesabaBHO
noTbpceTe MeamumHcka nomouy,. batepunte TpsibBa ga ce CMEHAT OT Bb3pacTeH.
N3xBbpneTte baTepunte CbrnacHoO MECTHUTE 3aKOHW. [pbXTe nanonseaHnte batepun nanedy
oT geua! He rm naxebprsanTte ¢ OUTOBUTE OTNAAbLM.

11. TepmomeTbpbT pabotn ¢ 6atepun Tun kon4e“. BkniodeHn ca ase Gatepumn Tmn ,Kkonye“.
12. NpenynpexaeHune. He e nogxoadwy 3a geua nog 3 roguHy. Manku yactu. OnacHocT oT
3a4aBsiHe.



HR - hrvatski

SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Sigurnosne informacije

UPOZORENJA!

1. OPASNOST - Vase se dijete moze utopiti ako ga ostavite samo!

2. Namijenjeno djeci do 3 godine.

3. Maksimalna nosivost kade: 50 kg.

4. Nikada ne ostavljajte dijete bez nadzora — malo dijete se moze utopiti ¢ak i u 2 cm vode!
5. Ako morate napustiti sobu, povedite dijete sa sobom!

6. Uvijek odrzavajte kontakt oCima s djetetom tijekom kupanja!

7. Prije koridtenja kade na postolju, provijerite je li sigurno postavljena.

Po potrebi podesite.

8. Pazljivo procitajte upute za uporabu.

9. Vredice i ambalaZzu drZite izvan dohvata djece — opasnost od gusenja!

10. Kada sadrzi termometar na baterije. Gutanje baterija moze imati ozbiljne zdravstvene
posljedice. Ako se baterija proguta, odmah potrazite lijec¢ni¢ku pomoé. Baterije treba
zamijeniti odrasla osoba. Baterije zbrinite u skladu s lokalnim zakonima. Iskoristene baterije
drzite izvan dohvata djece! Ne odlazite ih s ku¢nim otpadom.

11. Termometar radi na gumbaste baterije. Uklju&ene su dvije gumbaste baterije.

12. Upozorenije. Nije prikladno za djecu mladu od 3 godine. Mali dijelovi. Opasnost od
gudenja.



UK - ykpaliHcbKka
SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

IHpopmaLisa npo 6e3neky

MOMNEPEOXXEHHA!

1. HEBESIEKA — Bawa gntmHa moxe NoTOHYTU, SKLWO 1 3anuwntn camy!

2. MpunsHaveHo ona aiten Bikom Ao 3 poki..

3. MakcumanbHa Bara BaHHWU: 50 Kr.

4. Hikonn He 3anuwanTe anTnHy 6e3 Harnsay — ManeHbka AUTUHa MOXe NMOTOHYTU HaBiTb y
2 cm Boau!

5. Akwo BamM NOTPiOHO BMITK 3 KIMHATK, Bi3bMiTb AUTUHY 3 cOOOtO!

6. 3aBxan NigTpMMynTe 30pOBUIA KOHTAKT 3 AUTUHOIO Nid Yac KynaHHs!

7. MNepen BUKOPUCTAHHAM BaHHM Ha NiAcCTaBLi NepekoHanTecs, Wo BOHa HagiliHO
3akpinneHa.

3a notpebu BigperyntionTe NONOXEHHS.

8. YBaXXHO npounTanTe iHCTPYKLiO 3 ekcnnyaTau,l.

9. TpumanTe nakeTn Ta ynakoBky nogani Big giten — pusnk 3agyxu!

10. BaHHa MicTnTb TEpMOMETP Ha baTapenkax. KoBTaHHs 6aTapenok Moxe MaTu CEPUO3HI
Hacnigku onsi 3GopoB'a. Y pasi NPOKOBTYBaHHA GaTaperkn HeramHo 3BEpHITbCS 3a
Meau4HOK Jonomorotn. batapenkn mae 3amiHioBaTK OPOCNUIA. YTunidynte 6atapenku
BiMOBIAHO A0 MicLEeBUX 3aKOHIB. 36epirante BMKOpUCTaHi 6aTtapenkn B HEAOCTYNMHOMY AnS
aiten micui! He BuknganTe ix pasom 3 nobyToBMMK Bigxogamu.

11. TepmomeTp npautoe Big 6atapenok-ryasukis. [Bi 6atapenkn-ryn3nkm Bxogatb 4O
KOMMAMEKTY.

12. YBara. He nigxoantb gng giten sikom go 3 pokis. [ApibHi getani. Hebesneka 3agyxu.



NO - norsk

SKU:WAN BATHTUB GREY EAN:5906448510956

Sikkerhetsinformasjon

ADVARSLER!

. FARE — Barnet ditt kan drukne hvis det blir forlatt alene!

. Beregnet for barn opptil 3 ar.

. Maksimal vektkapasitet for badekaret: 50 kg.

. La aldri barnet ditt veere uten tilsyn — et lite barn kan drukne i selv 2 cm vann!

. Hvis du ma forlate rommet, ta med barnet ditt!

. Hold alltid gyekontakt med barnet ditt under bading!

. Far du bruker badekaret pa et stativ, sgrg for at det er sikkert plassert.

Juster om ngdvendig.

8. Les bruksanvisningen ngye.

9. Hold poser og emballasje unna barn — kvelningsfare!

10. Badekaret inneholder et batteridrevet termometer. Svelging av batterier kan ha alvorlige
helsekonsekvenser. Hvis et batteri svelges, kontakt lege umiddelbart. Batterier bar byttes av
en voksen. Kast batterier i henhold til lokale forskrifter. Oppbevar brukte batterier
utilgjengelig for barn! Ikke kast dem i husholdningsavfallet.

11. Termometeret bruker knappcellebatterier. To knappcellebatterier er inkludert.

12. Advarsel. Ikke egnet for barn under 3 ar. Sma deler. Kvelningsfare.

~NOoO ok, WN -



	PL - polski 
	Informacje o bezpieczeństwie 

	EN - English 
	Safety Information 

	DE - Deutsch 
	Sicherheitsinformationen 

	FR - français 
	Informations de sécurité 

	IT - italiano 
	Informazioni di sicurezza 

	NL - Nederlands 
	Veiligheidsinformatie 

	SV - svenska 
	Säkerhetsinformation 

	ES - español 
	Información de seguridad 

	CS - čeština 
	Bezpečnostní informace 

	SK - slovenčina 
	Bezpečnostné informácie 

	HU - magyar 
	Biztonsági információk 

	RO - română 
	Informații de siguranță 

	PT - português 
	Informações de segurança 

	LT - lietuvių 
	Saugos informacija 

	LV - latviešu 
	Drošības informācija 

	ET - eesti 
	Ohutusteave 

	DA - dansk 
	Sikkerhedsoplysninger 

	FI - suomi 
	Turvallisuustiedot 

	SL - slovenščina 
	Varnostne informacije 

	EL - ελληνικά 
	Πληροφορίες ασφαλείας 

	BG - български 
	Информация за безопасност 

	HR - hrvatski 
	Sigurnosne informacije 

	UK - українська 
	Інформація про безпеку 

	NO - norsk 
	Sikkerhetsinformasjon 


